



3872
29 11 18

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Γ. ΒΛΑΣΗΣ
Βουλευτής Ν. Αρκαδίας – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Αθήνα, 29 Νοεμβρίου 2018

ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς τον Υπουργό Παιδείας, Έρευνας & Θρησκευμάτων, κ. Κ. Γαβρόγλου

Θέμα: Αδικείται η ειδικότητα ΤΕ 02.02

Υστερα από μια μακρά περίοδο πολλών και διαδοχικών προσλήψεων αναπληρωτών για το σχολικό έτος 2018-2019 έχουμε φτάσει στα τέλη Νοεμβρίου σ' έναν αριθμό πρωτοφανή για τα δεδομένα του Υπουργείου Παιδείας. Στα αξιοσημείωτα της φετινής διαδικασίας είναι ότι ξεκλειδώνουν και κάποιοι πίνακες εκπαιδευτικών μηδενικής προϋπηρεσίας, δίνοντας στις αντίστοιχες ειδικότητες το δικαίωμα στην εργασία. Ωστόσο, παρατηρούμε ότι από την εξέλιξη αυτή ωφελήθηκαν κάποιες συγκεκριμένες ειδικότητες, ενώ άλλες αδικούνται.

Μια τέτοια περίπτωση αποτελεί ο κλάδος ΤΕ 02.02., που με βάση τη δομή της τεχνικής εκπαίδευσης, η οποία στηρίζεται σε μεγάλο βαθμό στον μηχανολογικό τομέα, θα έπρεπε να έχει αυξημένη ζήτηση. Παρόλα αυτά η απορρόφηση αναπληρωτών της συγκεκριμένης ειδικότητας είναι μηδενική. Η αδικία είναι ακόμη μεγαλύτερη για την ειδικότητα του μηχανικού αυτοκινήτων (πρώην ΤΕ 01.03), που σύμφωνα με τις νέες ομαδοποιήσεις στις ειδικότητες των εκπαιδευτικών εντάσσεται στους πίνακες ως ΤΕ 02.02 μαζί με μηχανολόγους τορναδόρους, μηχανικούς αεροσκαφών κτλ. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα πολλοί αναπληρωτές (με τη συγκεκριμένη προϋπηρεσία) να έχουν "εγκλωβιστεί" στους νέους πίνακες, αφού έχουν χάσει πολλές θέσεις στην κατάταξη από παρεμφερείς ειδικότητες, που διδάσκουν το συγκεκριμένο αντικείμενο ως δεύτερη ή και τρίτη ανάθεση. Οι μηχανικοί αυτοκινήτων παραμένουν εδώ και πολλά χρόνια άνεργοι αδυνατώντας να συγκεντρώσουν χρόνο προϋπηρεσίας, που θα τους επιτρέψει να ανέλθουν στην κατάταξη του πίνακα των αναπληρωτών, παρόλο που η εν λόγω ειδικότητα παρουσιάζει αυξημένη ζήτηση.

Με βάση τα παραπάνω και με πάντα με γνώμονα την βέλτιστη και αποδοτικότερη στελέχωση της τεχνικής εκπαίδευσης,



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Γ. ΒΛΑΣΗΣ
Βουλευτής Ν. Αρκαδίας – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ερωτάται ο κ. Υπουργός:

- α) Γιατί δεν γίνονται προσλήψεις αναπληρωτών του κλάδου ΤΕ 02.02; Βάσει ποιων κριτηρίων πραγματοποιήθηκε η επιλογή των ειδικοτήτων που αξιοποιήθηκαν στην τεχν.κή εκπαίδευση;
- β) Σκοπεύετε να αποκαταστήσετε την αδικία προς τους αναπληρωτές ειδικότητας ΤΕ 01.03 με προϋπηρεσία, που βρίσκονται “εγκλωβισμένοι” στους πίνακες;
- γ) Σκοπεύετε να επανεξετάσετε την ομαδοποίηση των ειδικοτήτων, προκειμένου η διδασκαλία των μαθημάτων στα ΕΠΑΛ να γίνεται από τους κατά περίπτωση εξειδικευμένους επιστήμονες;
- δ) Ποιος είναι ο σχεδιασμός του Υπουργείου για τις προσλήψεις μονίμων εκπαιδευτικών που έχετε εξαγγείλει και ιδιαίτερα για τον κλάδο ΤΕ 02.02;

Ο ερωτών Βουλευτής

Κωνσταντίνος Βλάσης